



Oslo



Møteinnkalling/agenda

Samarbeidsforum psykisk helse/rus/avhengighet - Diakonhjemmet sektor

Tidspunkt: Torsdag 26. september 2024 kl. 14:00 – 15.30

Møtested: Diakonhjemmet sykehus (DS), Møterom Administrasjonen, 3. etasje

Deltakere:

Bydel Frogner	Seksjonsleder Elin Olsson Ransau
	Enhetsleder Marthe Jeanette Preteni-Isefjær
Bydel Ullern	Seksjonsleder Anne Usterud-Svendsen Hirsch
	Avdelingsdirektør Bente Nodland Otto
Bydel Vestre Aker	Fagkoordinator Anette A. H. Rønning
	Enhetsleder Cathrine Bjerkvold Aas
Diakonhjemmet Sykehus (DS)	Avdelingsleder Torfinn Løddøen Gaarden
	Avdelingsleder Håkon Sverre Lycke
Brukerutvalget, DS	Brukerrepresentant Jørund Schwach
Praksiskonsulent, DS	Fastlege Eli Ringstad Skeid
Velferdsetaten	Etatsoverlege Hina Anjum
	Seksjonssjef Ingrid Heggli, Rustjeneste og habiliteringsavdelingen
Sykehjemsetaten	Institusjonssjef Lena Sand (Vinderenhjemmet)
Helseetaten	Kommuneoverlege Fredrik Rønning Iversen
	Seksjonsleder, Chris Bekken

Koordinator: Fagsjef samhandling, DS, Therese Mjåtveit

Sak nr.	Saksliste	Ansvar	Tidsplan
13/2024 (O)	Godkjenning av møtereferat Referat fra forrige møte den 30.5.24 er tilgjengelig via Kompetansebroen, se lenke: https://www.kompetansebroen.no/wp-content/uploads/2024/07/240530-Referat-Samarbeidsforum-psykisk-helse-rus-avhengighet.pdf?o=oslo 📌 Saker til eventuelt?	Alle	14:00- 14:10
14/2024 (O/D)	Sikkerhet ved besøk hjemme hos pasienter – Hvordan forbereder vi oss? Innledning med presentasjon av et kasus fra Bydel Vestre Aker, ved fagkoordinator Anette A.	Alle	14:10- 15:00

	<p>H. Rønning. Gjelder brukere/pasienter som mottar tjenester i bydel, og som tidvis mottar behandling på sykehus, med kjent og forhøyet voldsrisiko. I tillegg, kort presentasjon ved FACT- og FOT-team, om hvordan de forbereder seg før de drar hjem til aktuelle brukere/pasienter.</p> <p><u>Til diskusjon:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Har vi god nok informasjon om voldsrisiko? ▪ Hvilken informasjon er det viktig å dele ved overføring av pasienter mellom omsorgsnivåer? ▪ Hva skal til for å forbedre dagens praksis? 		
15/2024 (O/D)	<p>Behov for å oppdatere oversikt over hjelpetilbud Det er behov for å oppdatere oversikt over hjelpetilbud i bydelene, som er tilgjengelig digitalt via Kompetansebroen.</p> <p>✚ Forslag til løsning: å nedsette en arbeidsgruppe med representanter fra sektorbydelene.</p>	Koordinator	15:00- 15:15
16/2024 (O)	<p>Orienteringssaker</p> <p>✚ Oppfølgingssak – kort status vedrørende samhandlingsavvik (her: felles meldeskjema).</p>	Koordinator	15:15- 15:25
17/2024 (O/D)	<p>Eventuelt</p> <p>-</p>	Alle	15:25- 15:30
<p>Det er planlagt følgende møter i høst:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>Torsdag 28. november 2024, kl. 14:00-15:30</u> Møtested: Diakonhjemmet sykehus (DS), Møterom Administrasjonen, 3. etasje 			
<p>Vel møtt! Hilsen arbeidsutvalget: Elin Olsson Ransau, Anette A. H. Rønning, Håkon Sverre Lycke, og Therese Mjåtveit</p>			